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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET AZ AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBÓL, PAISANDÚBÓL,
URUGUAYBÓL A FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBA, MINAS GERAISBA, BRAZÍLIÁBA TETT
UTAZÁSON ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Amikor a Kálvária előtt állsz, ne félj, hanem igyekezz arra, hogy felemeld a tudatodat túl a
külsőségeken és az emberi érzékeken, túl a félelmeken, a megaláztatásokon, a bánaton és az
esetleges csalódásokon, amelyekben részesülhet egy tudat a Kálvária idején.

Ne ítéld el emberi szemszögből azokat, akik nem járnak a kereszt útján. Ne gondolj azoknak a
gyengeségére, akik menekülnek, azoknak a gyengeségére, akik az út során elrejtőznek a
fájdalom elől, mert a megpróbáltatást a tudatosság minden szintjén át fogod élni, és minden
lény meg fogja tapasztalni; még ha úgy is tűnik, hogy menekülnek vagy elrejtőznek, nem
kerülhetik el, hogy megtapasztalják azt, amit ebben az időben meg kell tapasztalniuk.

Ezért ne ítélkezz és ne kérdőjelezd meg mások útját a te értelmed szerint, hanem
összpontosítsd a szívedet arra, hogy a kereszten túlmutatva szeress, ahogy Krisztus is tette.

Amikor az Úr a Golgotán járt, azok nélkül, akik megígérték, hogy követik Őt, Szíve nem ítélte el
őket, mert tudta, hogy az Övéiben nagyobb fájdalmak és mélyebb félelmek lakoztak, amelyek
az emberi lét mélységeiből eredtek, és hogy éppen ez a tény, hogy nem tudták elkísérni az Urat
Keresztre feszítéséig, erőt adott nekik arra, hogy felvegyék a saját keresztjüket, és megújítsák
Isten Szeretetét.

Ezért, gyermekem, légy olyan, mint Krisztus, Aki még a golgotai áldozat csúcspontján is
elviselte nemcsak a Keresztet, hanem azt a megpróbáltatást is, amelyen minden egyes társa
átesett, azzal, hogy megtagadta Őt Krisztus szenvedésével szembesülve.

Utánozd az Úr példáját, és még a legmélyebb fájdalmadban se feledkezz meg a
hátramaradottakról, hogy az a lépés, amelynek a megtevését elmulasztották, egy napon
erősséggé váljon, hogy képesek legyenek felajánlani azt, amit soha sem adnának oda, ha
Krisztus látszólag tökéletes társai lennének.

Lakozzon mindig a szívedben valamennyi lélek megváltásának a reménye.

Legyen mindig közel a lelked Isten Szívéhez, és Isteni Tudatában lakozva légy képes arra, hogy
felfogd az Ő Útjainak és lehetőségeinek nagyságát, és azt  Kegyelmet, amelyet Isten mindig a
gyermekeinek adományoz Krisztus Irgalmassága által.

Áldásom van erre.

Atyád és barátod,

Legtisztább Szent József


